

Zavod Sopotniki, zavod za medgeneracijsko solidarnost
Kraška ulica 2
6210 Sežana

Sežana, 25. 2. 2018

POSLOVNO POROČILO ZA LETO 2017

Zavod Sopotniki, zavod za medgeneracijsko solidarnost, je zasebni zavod, ustanovljen 4. 4. 2014, z namenom nudenja brezplačnih prevozov za starejše občane. Delujemo na območju občin Hrpelje-Kozina, Sežana, Divača, od aprila 2017 pa izvajamo storitev tudi v občini Sevnica. Z medgeneracijskim sodelovanjem si prizadevamo za preprečitev ali prekinitev izoliranosti in osamljenosti starejših prebivalcev iz predvsem manjših, odročnejših krajev, ki zaradi oddaljenosti, odsotnosti avta ali slabih prometnih povezav skoraj ne zapuščajo doma. Z izvajanjem storitve zavoda jim je nudena pomoč pri vključevanju v aktivno družbeno življenje.

Zavod ima v letu 2017 podpisan Dogovor o prostovoljskem delu z 31 prostovoljci (12 moških, 19 žensk). Prostovoljci so skupaj opravili 4.769 ur prostovoljskega dela.

V letu 2017 je zavod zagotovil 286 dni izvajanja dejavnosti. Opravili smo 1.187 prevozov (1 prevoz je pot od izhodiščne točke do zelene destinacije in nazaj do izhodiščne točke). Z dvema službenima voziloma je bilo prevoženih 74.345 kilometrov. Našo storitev je uporabilo več kot 300 različnih uporabnikov, od tega jih je bilo 80% rednih (storitev so uporabili vsaj trikrat).

Glavni strošek zavoda predstavljajo vzdrževanje, zavarovanje vozil ter gorivo. Zavod si je prizadeval za pridobitev finančnih sredstev preko iskanja sponzorstev in donacij, razpisov občin, države in Evropske unije.



Med počitnicami smo nudili prevoze starejšim skupaj z vnučki na poletne delavnice Pisanega sveta, v Park Škocjanske jame, v sodelovanju z Zavodom Dobra pot.

Poleg izvajanja osnovne dejavnosti se je Zavod Sopotniki aktivno vključeval v dogodke za promocijo prostovoljstva (v organizaciji občin, Slovenske filantropije in drugih NVO). V sodelovanju z Zavodom Dobra pot in MC Podlaga Sežana ter Parkom Škocjanske jame smo organizirali Dan za spremembe 2017. Sodelovali smo na občinskem prazniku v Sežani in v občini Hrpelje – Kozina, v jeseni organizirali Evropski teden mobilnosti v vseh občinah, kjer delujemo in konferenco na temo mobilnosti starejših v občini Sevnica ob občinskem prazniku. Bili smo vključeni v več fokusnih skupin in koordinacij na področju skrbi za bolj kakovostno življenje starejših.

Naše delo so v letu 2017 dopolnjevala dobra sodelovanja s Centrom za socialno delo Sežana, Centrom za socialno delo Sevnica, občinami, Zavodom Dobra pot, Mladinskim centrom Podlaga, Kosovelovim domom Sežana, Družinskim inštitutom Zaupanje in KŠTM Sevnica. Sopotniki smo se v letu 2017 izobraževali v sklopu aktivnosti NVO s potencialom in na izobraževanjih Slovenske filantropije. Kot dobra praksa smo bili in smo še vabljeni na okrogle mize Pametne vasi, v organizaciji evropskega poslanca Franca Bogoviča.

Marko Zevnik, direktor



Zavod Sopotniki, zavod za
medgeneracijsko solidarnost

